

Досвідчені керівники знають, що світовий ринок постійно змінюється. Кваліфікований менеджер з належною підготовкою має випромінювати впевненість, яка відчутна на робочому місці і задавати тон гарним відносинам між працівниками, що забезпечить прибутковості робочого місця. Однією з сильних сторін глобальної робочої сили є різноманітність, яка приносить інновації, свіжий погляд і креативні рішення проблем. Для того, щоб використовувати різні навички та перспективи співробітників, менеджери повинні вивчити свої власні погляди, або парадигму, через яку вони дивляться на світ і активно прагнуть розширити його, щоб побудувати більш ефективну робочу групу і створити всебічні умови для роботи. Навички міжкультурного менеджменту забезпечуть конкурентну перевагу в постійно мінливому глобальному середовищі.

Дисципліна «Крос-культурне лідерство» надає ресурси для створення та вивчення своєї парадигми щодо міжкультурних питань, таких як стать, етнічна приналежність, релігія, розходження між поколіннями, і інших культурних факторів, таких як соціально-економічне середовище і міжнародний досвід.

Успішний менеджер 21-го століття бачить позитивні можливості в різноманітності колективу і активно реалізує стратегії, які підкреслюють важливість самоусвідомлення та взаємодії між всіма співробітниками. Вивчення курсу «Крос-культурне лідерство» надасть Вам можливість передбачити багато питань культурної чутливості і процедури навчання на місці, щоб уникнути зайвого стресу і напруги на робочому місці, не виділяючи якоїсь однієї людини або групи. Це сприятиме створенню динамічного середовища.

Крос-культурне лідерство – це навички адаптації, спілкування, критичного мислення, а також розуміння ваших власних упереджень. Протягом курсу Ви матимете можливість розглянути п'ять ключових аспектів лідерства - культура, зв'язки, ризик, лінійний/паралельні ієрархії та індивідуалізм/колективізм. Курс «Крос-культурне лідерство» допоможе Вам вивчити їх вплив на бізнес і способи пристосування до змін в різних культурах. Цей курс дає вам інструменти, які Ви зможете використовувати для постійного удосконалення своєї міжкультурних навичок лідерства.

Основні теми курсу

Огляд основних культурних чинників і їх впливу на глобальне лідерство.

Сприйняття стереотипів та очікувань в різних культурах.

Глобальні стилі керівництва та робочі переваги.

Адаптація Вашого стилю спілкування для більш ефективного глобального лідерства.

Управління змінами та конфліктами в різних культурах.

Управління матрицею кордонів.

Віртуальне глобальне лідерство: практичні проблеми та рішення.

Міжкультурна компетенція за глобальне лідерство: особисті навички розвитку.

Практичні інструменти і стратегії ефективного лідерства в різних культурах.

Самооцінка лідерства та моделі самовдосконалення.